

巩义市文明办、环保局举办“文明生态与道德建设”公益讲座 引导企业家崇尚道德的力量

本报讯 为增强企业家的社会责任感,提高企业家和员工的个人道德素质,进一步提升企业的竞争力。近日,巩义市文明办、巩义市环保局联合举办了“文明生态与道德建设”公益讲坛,邀请国内知名国学专家为该市企业家和环保干部、职工授课,此举为该市实现绿色转型营造了软环境、打造了硬实力。

巩义是一个资源型工业城市,工业起步早、基础好,目前,全市大小企业7000余家。由于历史原因,巩义市资源依赖型行业多,传统产业比重大,环境污染问题一直是制约巩义经济社会发展的“瓶颈”。近几年来,随着经济社会的飞速发展,人民群众对生产生活质量的要求日益高涨,环境保护和生态文明建设成为全面建设小康社会的重要基础。针对目前社会上资源约束趋紧、环境污染严重、生态系统退化的严峻形势,只有不断提高企业家道德水平和社会责任感,树立尊重自然、顺应自然、保护自然的文明理念,才能为巩义经济社会更好发展提供有力的环境支撑。

为此,巩义市以深化道德讲坛为推手,将道德建设公益论坛活动引入企业,在本次论坛中,他们特邀全市环境承载力较重的200多家企业负责人到会聆听。在经过了两天的学习后,企业家们一致认识到,一个成功的企业家首先是一个有道德、讲诚信、社会责任感强的优秀公民。他们表示,在今后的生产经营中,一定要诚信守信,遵规守法,崇德向善,爱护环境,走出一条绿色转型发展之路,保护好巩义这一方碧水蓝天,企业的发展需要新的文明——“生态文明”,只有这样企业才能真正实现可持续发展。

巩义市环保局局长赵寿涛说:“目前巩义正在探索走好绿色转型之路,除了用法律的手段加强环保外,我们还要用道德的力量,实现企业家的自律。今后,将继续举办道德公益讲坛,让全市企业家都来感受传统文化的魅力,都成为生态文明和道德建设的传播者、践行者、受益者。”

郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 姜颖利

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 李梦雅 侯冉

郑州晚报记者 王银廷 通讯员 魏耀增、周迎涛

全面排查 大力整改 牛店镇“安全生产月”动真格

本报讯 进入6月份以来,新密市牛店镇党委、政府结合全国第二十一个“安全生产月”活动,把安全生产工作作为当前中心工作。镇长王健、常务副镇长陈建勋要求全镇各部门多举措抓好安全生产。由镇党政办、安全办牵头,

组织国土所、煤炭局安监中队、质检所、派出所、供销社、中心学校等相关职能部门对全镇煤矿、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、学校、建筑施工、道路交通、液化气使用、人员密集场所、沉陷区危房、水库坑塘、河道等重点行业、

区域进行拉网式排查,截至目前共排查出安全隐患18大项,225条,已整改到位220条,此举大大提升了全镇安全生产工作的管理水平。

郑州晚报记者 王银廷 通讯员 魏耀增、周迎涛

交流体会心得,征集优秀影评 上街区中心路街道“红色电影展”受捧

本报讯 为庆祝中国共产党建党92周年,近日,上街区中心路街道办事处举办的“知党恩,忆党情”红色电影展在江南小镇社区广场拉开帷幕,经典老片《传奇将军赵尚志》将大家带回了“热火朝天”的年代。

自6月上旬至7月下旬,该街道办事处将分

别在江南小镇社区广场、亚星盛世广场和人民广场三处,利用LED大型显示屏每周播放5部红色电影。活动共选出《上甘岭》《平原游击队》《我的长征》《地雷战》《闪闪红星》《英雄郑成功》《叶问》《太行山上》《解放石家庄》和《东京审判》等40部红色电影,影片信息通过现场分发的影

印资料、社区公告栏等告知居民。此外,为增强活动效果,该街道还将配合开展“一影一评一教育”活动,播放电影后组织社区党员、团员等就每部红色电影进行评论,交流体会心得,征集优秀影评。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 陈培佩

桐柏路街道举办消防安全活动

本报讯 为了提高全员消防意识,增强社区工作人员及辖区居民发生火灾时的应变能力,近日,中原区桐柏路街道在威尼斯水城三期世纪联华门口,联合消防支队共同开展了“消防连着你我他,平安幸福靠大家”为主题的消防安全演出活动。通过这次大型的安全消防活动演出,提高了大家的安全消防意识,增强了大家的应急处置能力,共同为居民营造一个良好、安全的居住环境奠定了基础。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 李梦雅 侯冉

巩义地税多举措提升队伍素质

本报讯 巩义市地税局近日下发关于开展“我为地税增光添彩”征文活动,弘扬清风正气,充分展示巩义地税人良好的思想风貌。同时在局机关内部开辟出一层楼建立了集荣誉展示、廉政教育、读书阅览、锻炼健身等文化场所为一体的地税文化中心,为干部职工提供一个品位文化、传承历史、激扬人生的场所,真正使地税文化建设起到凝聚人、鼓舞人、塑造人、改变人、提升人的效果,努力打造一支想干事、会干事、干成事,爱岗敬业、务实创新、实干争先、廉洁奉公的地税队伍。

郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞

帮教下的共同进步

本报讯 近日,登封市直属第二幼儿园开展了骨干教师优质课展示活动,对帮扶对象唐庄乡中心幼儿园的教师进行零距离交流。该园骨干教师根据班级孩子的年龄特点和发展水平,充分挖掘教材内涵,加上自己教学中的心得体会,采用独特的教学方式,为教师们展示了精彩的教学活动。幼儿园骨干教师示范课活动的开展,既为骨干教师提供了锻炼成长的平台,又为教师们互学互学、交流研讨创造了机会,进一步推动了教师专业化成长的进程。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 范玉红



社会共治 同心携手 维护食品安全

培养食品安全公德心,争做和谐社会文明人!

